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Resoluciones

1 Considera los polinomios A(x) = x3 + 2x%2 + x y B(x) = x3 + 3x% + 2x.
Halla el min.c.m.[A(x), B(x)] y el max.c.d.[A(x), B(x)].
Resolucion
Ao = x3 + 2x% + x = x(x? + 2x + D) = x(x + 1?
B(x) = x3 + 3x% + 2x = x(x? + 3x + 2) = x(x + D(x+ 2)
min.c.m.[A(x), BC)] = x(x + 1*(x + 2)
max.c.d.[A(x), B(x)] = x(x + 1)

2 Operay simplifica el resultado:

-5 +2)

x+1

x+1_x—2
x—2 x+1

Resolucion

x+1 x-2

x—2 x+1

x+1 x=Dx+1 x+1  (x=-2Q2x-3)

=5 +2)= (x+1D?-(x-2? 2x-3  (+1)’-(-2?> _

_ 6x -3 _ 32x—-1)
x-22x-3) (x-22x-3)

3 Resuelve las iguientes ecuaciones:

a1 xt-2  x2-2

a)0,16x2 + 0,5x + 0,3=0 b) 3 T2 T g
2
VT +a=V2-x+1 o X _xX*3 x

x-3 x+1 (x+D(x-3)
Resolucion

a) 0,16x2 + 0,5x + 0,3 =0

1 1 1
24 = 2 = = -
6x+2x+3—0—>x+3x+2—0—>x— 5 5 —<_2

Soluciones: x; = —-1; x, =2

R A

2004+ D +30ct -2 =x2-2 5 24 #2430 —6-x2+2=0 - x1-x2-2=0

Hacemos el cambio x* = 2

li\/l+8_1i3_<2
2 2 -1 <« no vale

y2—y-2=0 — y=

y=2 - x=2\2

Soluciones: x, = \E; X, = 2
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ON7+x =V2-x+1
Elevamos al cuadrado ambos miembros:
7+x=(2-0+1+2y2-x > 8+2x=2V2-x
Volvemos a elevar al cuadrado:

64 +4x%2 +32x=4(2-x) > 4x2+36x+72=0 > x*+9x+18=0

—9 +81 — _ -
v = 9 81-72 _ 9i3=< 3
2 2 -6

Comprobamos las soluciones sobre la ecuacion inicial:

x=-3 5> \V7-3=N=2+3+1 — 2=2. Solucion vilida.
x=—6 -5 N7-6=V-2+6+1 — 1#3. Solucién no valida.
Solucion: x = -3

X x+3 x2
x-3 x+1 (x+Dx-3)

d

xx+D-(x+3)x-3)=x? 5> x?+x-x>+9=x% 5> x*-x-9=0

o 1+V1+36  1£+37

2 2

1+37  1-437

2 LT

Soluciones: x, =

4 Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales y logaritmicas:

a)3*-32=9 b) 5%-3¥=10 Alnx+1=2Inx
Resolucion
Q)3 32=9

302232 5 x2_2=2 - xt=4 — x=4+2

Soluciones: x, =2, x,=-2

b)5* - 3¥ =10

11
log 15 1,176

G-3=10 - 15=10 = x/log15=1Iog10 — xlogl5=1 = x= = 0,85

Solucion: x = 0,85
Omx+1=2Inx

mx+ime=nx*? - Inx-e0=hx* > xe=x* > e=x

Solucion: x = e
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5 Resuelve estos sistemas de ecuaciones:

) xy=-2 b) \2x + y=-1 o log; x —log; y = -2
3x+2y=—1 x_2y=4 h)g3x+log3y=2
Resolucion
2
a) xy = -2 -5

2 4
——]=-1 = 3x-—+1=0
X X

3x+2y=-1| 3x+2

4
C—1#V1+48  —1%7 _<—g
6 1

3x—4+x=0 > x= Z =

Si =
ix 3,y >
Si x=1, y=-2

, 4 3
Soluciones: x; = T T T 1, y,=2

b) V-2x + y=—1}
X-2y=4 | x=4+2
V-8 — 4y = -1 — y. Elevamos al cuadrado: -8 —4y=92+2y+1 — p2+6y+9=0

- —62\B6.£36

2

Si y=-3, x=4-6=-2

Solucion: x=-2, y=-3

0 logy x — logy y = -2 | log, j)——z - £=5’2 - 9x=y

logs x + logs y = 2 logS(x-y)=2—>x-y=32—>x-y=9

X 9x=9 = 9x?=9 = x?=1 — x=4#I
La solucion x = -1 no es vialida.

Solucion: x; =1, y, =9

6 Resuelve utilizando el método de Gauss:

x+ y+z=0

x+2y+z=1
3x+2y—z=3
Resolucion
x+ y+z=0( 1° s, X+ y+ z=0 =-1+1=0
x+2p+z=1; 22217 y =1
3x+2y—z=3| 3 Z3:27, 4y —4z=3| 4z=-4 > z=-1

Solucion: x=0, y=1, z=-1
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7 Resuelve:
Ax(xZ+D(x-1=0 {2x+127
x+1<8
Resolucion
) x(x?+ Dx-1)=0
x?+ 120 para cualquier x
x20 x<0
x(x?2+ Dx—-1)20 si y o y
x-120 = x21 x-1<0 = x<1

Solucion: x € (—oo, 0] U [1, +o0)

2x+127} - 2x26 > x2>3

x+1<8] - x<7

Solucion: x € [3, 7]

8 Tres empresas aportan 2, 3 y 5 millones de euros para la comercializacion de un nue-
vo avion. A los 5 afios reparten beneficios, correspondiéndole a la tercera 189 000 €
mas que a la segunda. ;Cual fue la cantidad repartida?

Resolucion
Cantidad repartida — x

El reparto debe ser proporcional a lo invertido (invierten, en total, 10 millones).

X
Al primero le corresponden 0 2
X
Al segundo le corresponden 10 3
X X
Al tercero le corresponden 0 5= 0 3 + 189000
X  3x
DT 189000 — 5x=3x+ 1890000 — 2x = 1890000 — x = 945000 €

Solucion: Se reparten 945000 €.





